
5

มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด ค่าเฉลี่ย
5 4 3 2 1 (X)

68 คน 169 คน 53 คน 5 คน

23.05% 57.29% 17.97% 1.69%

56 คน 180 คน 57 คน 1 คน 1 คน

18.98% 61.02% 19.32% 0.34% 0.34%

72 คน 162 คน 57 คน 4 คน

24.41% 54.92% 19.32% 1.36%

52 คน 178 คน 62 คน 3 คน

17.63% 60.34% 21.02% 1.02%

68 คน 165 คน 59 คน 3 คน

23.05% 55.93% 20% 1.02%
5

วิทยาลัยสนับสนุนให้ท่านได้พฒันา
ตนเองให้มีคุณลักษณะทีส่ะท้อน
ถงึอตัลักษณ์ ของบัณฑิตด้านการ
บริการด้วยหัวใจความเป็นมนุษย์ 

- 4.01

3

วิทยาลัยสนับสนุนทรัพยากร
ด าเนินงานตามแผนกลยุทธ์และ
แผนปฏิบัติการทีส่อดคล้องกบัอตั
ลักษณ์ ของบัณฑิตด้านการบริการ
ด้วยหัวใจความเป็นมนุษย์ 

- 4.02

4

วิทยาลัยสนับสนุนให้ผู้เรียนมีส่วน
ร่วมปฏิบัติตามแผนกลยุทธ์และ
แผนปฏิบัติการทีส่อดคล้องกบัอตั
ลักษณ์ ของบัณฑิตด้านการบริการ
ด้วยหัวใจความเป็นมนุษย์ 

- 3.95

1

วิทยาลัยได้ ก าหนดแผนกลยุทธ์
และแผนปฏิบัติการทีส่อดคล้อง
กบัอตัลักษณ์ ของบัณฑิตด้านการ
บริการด้วยหัวใจความเป็นมนุษย์ 

- 4.02

2

วิทยาลัยได้ มีการถา่ยทอดความรู้ 
 ส่งเสริม และพฒันาให้ ท่าน มีอตั
ลักษณ์ของบัณฑิตด้านการบริการ
ด้วยหัวใจความเป็นมนุษย์ 

3.98

แบบประเมินความคิดเห็น ของนักศึกษา ต่อการพัฒนาอัตลักษณ์ของบัณฑิต
ด้านการบริการด้วยหัวใจความเป็นมนุษย ์ของวทิยาลัย

จ านวนนักศึกษาที่กรอกแบบสอบถาม 295 คน คิดเป็นร้อยละ 84.04

ล าดับ รายการประเมิน
ระดับความพึงพอใจ



6

มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด ค่าเฉลี่ย
5 4 3 2 1 (X)

44 คน 184 คน 65 คน 2 คน

14.92% 62.37% 22.03% 0.68%

53 คน 179 คน 60 คน 3 คน

17.97% 60.68% 20.34% 1.02%

63 คน 168 คน 55 คน 9 คน

21.36% 56.95% 18.64% 3.05%

59 คน 175 คน 57 คน 4 คน

20% 59.32% 19.32% 1.36%
69 คน 168 คน 57 คน 5 คน

23.39% 56.95% 17.97% 1.69%

รวมทั้งหมด(ค่าเฉลี่ย) 3.98

9

โครงการ กจิกรรมการพฒันา
นักศึกษาของวิทยาลัย ส่งเสริมการ
พฒันาตามอตัลักษณ์ ของบัณฑิต
ด้านการบริการด้วยหัวใจความ
เป็นมนุษย์  

- 3.98

10

โครงการ กจิกรรม การพฒันา
นักศึกษา ของ สโมสรนักศึกษา
ส่งเสริมการพฒันาตามอตัลักษณ์ 
ของบัณฑิตด้านการบริการด้วยหัว
ใจความเป็นมนุษย์  

- 4.02

7

วิทยาลัยได้ส่ือสารให้ท่านทราบถงึ
ผลการด าเนินงาน ตามอตัลักษณ์ 
ของบัณฑิตด้านการบริการด้วยหัว
ใจความเป็นมนุษย์ 

- 3.96

8

วิทยาลัยมีการน าผลการ 
ด าเนินงานตามอตัลักษณ์ ของ
บัณฑิตด้านการบริการ ด้วยหัวใจ
ความเป็นมนุษย์  ไปปรับปรุงอย่าง
ต่อเนือ่ง

- 3.97

6

วิทยาลัยมีการ ก ากบั ติดตาม 
ประเมินผลการด าเนินงาน ตาม
แผนกลยุทธ์และ แผนปฏิบัติการที่
สอดคล้องกบัอตัลักษณ์ ของ
บัณฑิตด้านการบริการด้วยหัว
ใจความเป็นมนุษย์ 

- 3.92

ล าดับ
รายการประเมิน ระดับความพึงพอใจ


